
KOLEKTIV OSNOVNE ŠOLE EDVAROA KARDELJA— POLJE ŽELIŠE NOVIH SODELAVCEV

Na široko odprta vrata ustvarjalni dobri volji
Delovni kolektiv osnovne šole Edvarda Kardelja v Polju je že znan

po neumoraem prizadevanju za vraščanje v okolje, da bi iz njega pri-
dobil timveč sodelavcev in čim širšo ler raznoliko pomoč pri bogatitvi
vzgojno izobraževalnega dela šole. Da bi še napredovali pri tem, so 26.
septembra imeli razgovor z dosedanjimi sodelavci in z vsemi onimi s
katerimi želijo sodelovati v prihodnje.

Bil je to širok prijeten pogo-
vor; ocena dosedanjega sodelo-
vanja in nakazane še številne
možnosti ter potrebe za v pri-
hodnje. »Med bistvenimi nalo-
gami pri preobrazbi osnovne šole
je razširitev vzgojnoizobraževal-
nega dela z dejavnostmi, ki se
odvijajo v prostoru v katerem
učenci živijo in v katerem so nji-
hovi starši dejavno vključeni, to
pa je paleta vseh oblik ustvarja-
nja od duhovnega do najbolj ne-
posrednega fizičnega dela. Tega
seveda sam delovni kolektiv šole
ne zmore. Premalo nas je, ni ne
dovolj široka kadrovska struk-
tura in nimamo sredstev. Zato
torej lahko vsebino cilja dose-
žemo le z vsestransko pomočjo
krajevnih skupnosti, delovnih
organizacij, družbenih organiza-
ci j in društev ter posameznikov,«
sta v uvodu pojasnila namen po-
govora ravnatelj šole Franc Gra-
dišek in njegova pomočnica
Ljuba Novak, ki sta pogovor vo-
dila.

Prijetno je bilo slišati pohvale
o dosedanjem sodelovanju s kra-
jevno skupnostjo Polje, posa-

meznimi družbenopolitičnimi in
druibenimi organizacijami, še
zlasti v ZZB NOV in ZRVS, pa s
športnim društvom Polje. Papir-
nica Vevče ima seveda po mate-
rialni strani in interesnem obsegu
oblik sodelovanja prvo mesto. Iz
programa, ki so ga ponudili za le-
tošnje učno leto pa bodo to
mesto obdržali tudi v prihodnje.
Učenci bodo vsak teden prihajali
v tovarno k trem krožkom, ročno
bodo izdelovali papir, tiskali ga
bodo in v tretjem likovno obde-
lovali. Od strani šole in učencev
zahtevajo le točnost po dogovor-
jenih urah in številu učencev.
Ponudili pa so možnost sodelo-
vanja tudi na področju računal-
ništva v krožku pri Ljudski teh-
niki. Dobri sodelavci šole so še
knjižnica Jožeta Mazovca \
Polju, Glasbena šola in Planin-
sko društvo Špik, od posamezni-
kov pa je Mirko Jeriha že kar del
delovnega kolektiva. Pri obča-
snih aktivnostih kot je obrambni
daii ali akcija v sklopu preven-
tivne vzgoje v cestnem prometu
pa so še drugi številni sodelavci
šole, ki so vedno pripravljeni
pomagati. Zlasti zveza rezervnih

vojaških starešin v KS Polje in v
KS Vevče-Zg. Kašelj, gasilci,
strelska družina Bine Grajzer,
Radio klub Vevče in še drugi.

V prihodnje bo poskušala ra-
zviti še več organiziranega sode-
lovanja tudi krajevna skupnost
Vevče-Zg. Kašelj kot sta ria po-
govoru obljubila predstavnika,
pa kmetijska zadruga Dobrunje
preko svojih kooperantov. OŠ
Edvarda Kardelja pa bi rada na-
vezala sodelovanje z Rastom za
pomoč pri opremi parkovnega
gozda pred šolo, pa z vrtnarijo

itd. Zato delovni kolektiv šole v
Polju vabi še vse druge organiza-
cije, društva, zasebne obrtnike in
posameznike, skratka vse Ijudi
dobre volje, ki so tako ali dru-
gače pripravljeni prispevati k
bogastvu znanja naših otrok.
Upokojeni občani, če niste imeli
priložnosti prenesti vašega zna-
nja in delovne spretnosti na
vnučke, je za to še vedno čas, v
OŠ Edvarda Kardelja v Polju je
tehkar 1106.
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